
6223-13
11/24

Montageanleitung 

Instructions de montage 
Montagehandleiding

Installation instructions



2

K0711

K0352

K0386              K0387

2 x

K0305

8 x
4,2 x 45 mm

6 x

*

N0953

P9038

K0311

3,5 x 9,5 mm

K0312

P9423

K0436

K0437

M6 x 20 mm
N9073

K1003

N9096

N0938

2 x

2 x
3,5 x 32 mm

SW 4

SW 5

2 x
3,5 x 50 mm

P0307

P0307 #

# Optional
en option
optioneel

K0697

P1507

M3 x 22 mm

N9037

2 x #

*

nl

fr

en

de      Dieser universelle Schraubenbeutel wird für verschiedene Arten von
      Duschabtrennungen eingesetzt. Die eventuell überzähligen Teile sind
      deshalb nicht Fehler Ihres Montagevorganges.
      Wir bitten um Ihr Verständnis.

      This is a universal set of screws, which is used for various of our
      shower screens models. It can occur that you will have more parts in this packet
      than you need for the assembly of your model. Consequently, if you have parts left,
      it does not mean that you have make a mistake during assembly.
      We thank you for your understanding.

      Le sachet de visserie universel est composé pour différents types de
      parois de douche. Les éventuelles pièces restantes ne proviennent donc
      pas d'une erreur de montage de votre part.
      Nous comptons sur votre compréhension.

      Dit universele schroevenpakket wordt voor diverse types douchecabines
      gebruikt. Eventueel overtollige onderdelen, betekent niet dat er een fout
      zou zijn gemsskt bij de assemblage.
      Wij vragen hiervoor uw begrip.

N0957

6223-13



33

Ø 6 mm

a) b)

BA
1200 mm 1180 - 1210 mm

B B

A

1400 mm
1600 mm

1380 - 1410 mm
1580 - 1610 mm

+

!

24 h



4

1a

2a

 

 

1

2

3

1

2

3

16 mm

32 mm



5

1b

2b

 
1

2

3

 

1

2

3

16 mm

32 mm



6

3

4

Ø 6 mm

Ø 6 mm



7

5

6

4,2 x 45 mm

1

2

3

4,2 x 45 mm

1

2 3



8

7

8

1

2

2

1
=

=

1

3



9

9

10
+ -



10

11

12

M6 x 20 mm

1

2

3



11

13

14

3,5 x 50 mm 3,5 x 50 mm

3,5 x 32 mm



12

15

16



13

17

18

3,5 x 9,5 mm

  

1 2

3

min. 5 mm

=
=

1

1

2

1N9096

6Nm

K1003

N0938

N0938

K1003



14

19

20

2

3

1

1

2

P0307

P0307 #

2

"Klick"

"Klick"



15

21

22

1

2

3

4
7 Nm



16

23

24

1

2



17

25

26

X

   

1

2

3

1

2

3

4
5

5
6

x - 4
 mm



18

27

24 h



19

28

24 h



de
1

2

4

3

M6 x 20 mm

3,5 x 9,5 mm

1 2

3

  

20

<< Checkliste >> für die Montage der Schiebetür

Das Glaselement, Profi

die obere 

Schiene / Schiebetür 

sollte im rechten Winkel 

aufgestellt werden. 

Die untere Türführung 

ordnungsgemäß installieren. 

Danach liegt Sie komplett 

auf.

Stopper montieren. Das 

Gummi muss mindestens 

5 mm herausschauen.  

Achten Sie darauf das der 

Softclose-Mechanismus 

aktiviert ist.

min. 5 mm



frr

21

1

2

4

3

M6 x 20 mm

3,5 x 9,5 mm

1 2

3

  

<< checklist>>  pour montage porte coulissante 
Points de vérification de sécurité

Les éléments en verre, les 

profilés et le rail haut et la 

glissière doivent être montés à 

plomb / au niveau. 

Le guide de porte en bas 

doit être monté correcte-

ment et doit reposer com-

plètement sur le bord du 

receveur / sur le carrelage.

Les pièces d´arrêt doivent 

être correctement montées. 

Le bon état du ralentisseur 

doit être contrôlé. 

Remettre le No. des schémas de la notice

min. 5 mm



nl

22

1

2

4

3

M6 x 20 mm

3,5 x 9,5 mm

1 2

3

  

<< Checklijst >> voor  montage schuifdeur 

De glazen elementen, de 
profielen en de bovenrail / 
schuifdeur moet loodrecht 

worden geplaatst. 

De onderste deurgeleiding 
moet correct worden ge-

monteerd en moet
in zijn geheel rusten op de 

bak of tegelvloer.

De deurstoppers moeten 
correct worden gemonteerd. 

De werking van de softclose 
moet

worden gecontroleerd.

min. 5 mm



Notizen, notes, notities

23



Dusch-Info
August-Horch-Straße 1
56566 Neuwied
Deutschland / Germany / Allemagne / Duitsland

Technische Hilfe / technical help / l'aide technique / technologische ondersteuning
Ersatzteilbestellung / spare parts order
commande de piéces détachées / Bestellung van onderdelen:
Telefon 02631 / 8607-0

E-Mail: info@duschkabine.com

   
 T

ec
hn

is
ch

e 
Än

de
ru

ng
en

 v
or

be
ha

lte
n

© 
Di

e 
Ve

rv
ie

lfä
llt

ig
un

g 
vo

n 
Te

xt
en

 u
nd

 B
ild

er
n 

is
t 

ni
ch

t 
ge

st
at

te
t

6223-13




